

लाइफ इंश्योरेंस

## एक लाभ से संतुष्ट क्यों हों, जब आप परिपक्वता पर पा सकते हैं एकमुश्त राशि और नियमित भुगतान भी?



### भारती अॅक्सा लाइफ एलिट एड्वांटेज

ऐसा प्लान जो आपको एक में ही दो फायदे देता है, ताकि आपको अब और समझौता न करना पड़े.

- पॉलिसी अवधि के अंत से 8.5% से 9.5% तक गारंटीशुदा भुगतान<sup>#</sup>
- परिपक्वता पर 100% आशवासित राशि<sup>\*</sup>

प्रवेश पर अधिकतम आयु 65 वर्ष है

<sup>#</sup> गारंटीड भुगतान परिपक्वता पर आशवासित राशि का % है. यह पॉलिसी अवधि के बाद आरंभ होता है और 19वें पॉलिसी वर्ष के अंत तक देय है.

<sup>\*</sup> परिपक्वता भुगतान अवधि के अंत में देय.

इस पॉलिसी के अंतर्गत लाइफ इंश्योरेंस कवर भी उपलब्ध है.

भारती अॅक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लि., आईआरडीएआई रजिस्ट्रेशन नं.: 130, पंजीकृत कार्यालय पता: यूनिट-601 और 602, 6<sup>ठीं</sup> मंजिल, रहेजा टायटैनियम, ऑफ वेस्टर्न एक्सप्रेस हायवे, गोरगाँव (पू), मुंबई-400063. भारती अॅक्सा लाइफ एलिट एड्वांटेज. UIN: 130N060V03. ADVT No.: II-Jun-2017-1510. CIN: U66010MN200SPLC157108. भारती अॅक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी का नाम है और भारती अॅक्सा लाइफ एलिट एड्वांटेज केवल परंपरागत, नॉन-पार्टिसिपेटिंग, सेविंग्स और प्रोटेक्शन केंद्रित इंश्योरेंस पॉलिसी है और किसी भी तरह से पॉलिसी की गुणवत्ता या उसकी भावी संभावनाओं का प्रतिनिधित्व या संकेत नहीं करते. यह कोई प्रोडक्ट ब्रोशर नहीं है. जोखिम कारकों, नियमों, अपवर्जनों और शर्तों के लिए कृपया बिक्री संपन्न करने से पहले उत्पाद ब्रोशर पढ़ें. इस पॉलिसी के अंतर्गत लाइफ इंश्योरेंस कवरेज उपलब्ध है.

बनावटी फोन कॉलस और नकली / धोखाधड़ी भरे प्रस्तावों से सावधान

आईआरडीएआई जनता को स्पष्ट करती है कि: • आईआरडीएआई या उसके अधिकारी किसी प्रकार के बीमा या वित्तीय उत्पादों की बिक्री जैसी गतिविधियों में या प्रीमियमों का निवेश करने में शामिल नहीं हैं. • आईआरडीएआई किसी बीनस की घोषणा नहीं करती • ऐसे कॉल प्राप्त करने वाली जनता से फोन कॉल के विवरणों, नंबर के साथ पुलिस में शिकायत दर्ज कराने का निवेदन किया जाता है.

**bharti AXA**  
jeevan suraksha ka /  
naya nazariya

दस्तावेज में प्रयुक्त **bharti** और **AXA** के लोगो क्रमशः भारती एंटरप्राइजेस (होल्डिंग्स) प्रायवेट लि. और अॅक्सा एसए के हैं और भारती अॅक्सा द्वारा लाइसेंस के अंतर्गत उपयोग में लाए गए हैं.